



- НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ
- ПРЕСС-ЦЕНТР ПРАВИТЕЛЬСТВА
- АО «ПОЛИМЕРОБУВЬ»: ДЕЛА ИДУТ НЕПЛОХО
- И СНОВА О «ТЕПЛОСЕТИ»

# ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета  
издана  
с февраля  
1944 года

Вторник,  
30 ноября  
1999 года

№ 176  
(13376)

Цена  
свободная

## В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 29 ноября, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое первый заместитель главы муниципального образования А. Г. Парамоненко.

В качестве основного вопроса была обсуждена информация «О работе потребительского общества «Сланцы», с которой выступил председатель совета ПО «Сланцы» С. М. Титов. Он, в частности, сказал, что сегодня на территории района действуют два потребительских общества: сланцевское райпо и ПО «Сланцы». Создание последнего было продиктовано экономической целесообразностью. Обе организации тесно взаимосвязаны. Целенаправленная работа по воссозданию торговли на селе через потребкооперацию уже принесла ощутимые результаты. Месячный товарооборот увеличился с 9 тыс. рублей на

1 января 1999 года до 400 тысяч рублей. Активно развивается заготовительная деятельность: только в текущем году в этой системе работало по договорам 259 человек. Как и всякой развивающейся организации, у потребкооперации нашего района есть проблемы: техническое состояние автопарка до последнего времени было критическое; транспортные расходы возросли с 1,1 руб./км (в начале года) до 2,1 — 2,3 руб./км в настоящее время. Выступившая в ходе обсуждения начальник отдела торговли администрации В. Д. Гапачева, отметив положительные тенденции в деятельности потребкооперации, обратила внимание на ряд моментов: пока на долю райпо приходится лишь 30 процентов в торговле на селе, остальное — доля частных предпринимателей, торговли сельскохозяйственных АО. Поступают жалобы от населения по графику работы

автолавок, качеству товаров, ценообразованию. Вместе с тем, она подчеркнула, что по всем вопросам руководство райпо, ПО «Сланцы», как правило, пытаются найти удовлетворительный ответ. А. Г. Парамоненко, также отметив увеличение объемов торговли, напомнил о необходимости создания стационарных торговых точек в ряде населенных пунктов.

Затем были рассмотрены другие вопросы. Начальник СПАТП В. Р. Мороз проинформировал о том, что поставщики ГСМ требуют регулярной оплаты текущих поставок топлива и составления графика погашения задолженности, которая составляет 300 тысяч рублей. Он сказал, что нехватка топлива может привести к сокращению объемов транспортного обслуживания.

## А может и получится?

На этой неделе в нашем городе вновь побывали представители финского города Ювяскюля и Санкт-Петербургского технического университета. Целью визита стало знакомство с предприятиями города. Гости побывали на «Полимере», молокозаводе, консервном заводе, пассажирском автопредприятии.

Чем вызван подобный интерес? Дело в том, что Технический университет участвует в разработке проектов, подготовленных в рамках программы развития Европейского сообщества. Под самые удачные проекты, победившие в конкурсах, Европейское

общество выделяет средства, предназначенные для развития малого бизнеса. Последний успешный проект университета в Ленинградской области — это реструктуризация тихвинского «Трансмаша», осуществление которой началось в настущее время.

Участие иностранного партнера (в нашем случае города Ювяскюля) — обязательно как представителя экономически развитого государства. Предполагается, что финны будут оказывать консультационную и практическую помощь при реализации проекта.

В. КУЗНЕЦОВА.

## ЗАНИМАЮТСЯ И РИСУЮТ

В детской художественной школе в этом году в основных группах занимается 95 человек, а если брать и группы дополнительного образования, то — около 180 ребят. Сейчас в ДХШ не самый лучший период, много трудностей связано с тем, что занятия начались в новом здании. Дети занимаются, рисуют и организуют выставки. Так, в городском Доме культуры открыта небольшая выставка работ учащихся под названием «Мое село, моя деревня».

## В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

Прайм-ТАСС. «Газпром» планирует вложить 500 млн. долларов за три года в программу перевода российских электростанций с газа на уголь. «Газпром» рассчитывает перебросить освободившиеся объемы газа на экспорт и получить на этом 1,5 млрд. дополнительной экспортной выручки.

● Россия увеличивает экспортные поставки автомата Калашникова. Как сообщили в службе по связям с общественностью и СМИ Федерального государственного унитарного предприятия «Промэкспорт», в 1999—2000 годах сумма контрактов на поставку за рубеж российского автомата составит «несколько десятков миллионов долларов».

● Российское общество Красного Креста приступило к сбору средств для оказания в течение 10 месяцев гуманитарной помощи 770 тысячам жителей 21 региона России (в основном это северные районы).

Российская Федерация  
Собрание представителей  
муниципального образования «СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН»  
Ленинградской области  
РЕШЕНИЕ  
от 24.11.99 № 130-сп

## О РАЗМЕРАХ ГОДОВОЙ СТОИМОСТИ ПАТЕНТА ДЛЯ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

На основании Федерального закона Российской Федерации от 29.12.95 № 222-фз «Об упрощенной системе налогообложения, учета и отчетности для субъектов малого предпринимательства» и в соответствии с законом Ленинградской области от 12.05.96 «Об упрощенной системе налогообложения для субъектов малого предпринимательства на территории Ленинградской области», собрание представителей РЕШИЛО:

1. Установить годовую стоимость патентов для субъектов малого предпринимательства, осуществляющих свою деятельность на территории МО «Сланцевский район» Ленинградской области, согласно приложению.

2. Решение вступает в силу с 1 января 2000 года.

3. Контроль за исполнением решения возложить на постоянную комиссию по бюджету и налогам.

## Рабочая встреча в Москве

Как сообщил генеральный директор АО «Ленинградсланец» Г. Б. Фрайман, в Углекомитете Минтопэнерго в рабочем порядке были рассмотрены экономические показатели АО «Ленинградсланец» на 2000 год. Вопрос об отношениях с эстонскими сланцепереработчиками на этом уровне не обсуждался, его предстоит решать на месте.

## Во Дворец приглашают ребятишек

Работники Дворца культуры АО «Завод «Сланцы» 1 декабря в 16 часов проведут в большом зале для учащихся начальных классов города праздник «Веселый светофор». Ребят ждет игровая программа «Веселый светофор» с участием кукольного театра г. Кингисеппа. Будут показаны на большом экране мультфильмы по Правилам дорожного движения. А. БЕДОВА.

## Аттестованы все

25 и 26 ноября государственной ветслужбой проведен семинар — аттестация ветработников по вопросам ветеринарной экспертизы. Проходил он на базе д. Овсище АОЗТ «Осьминское». В аттестационной комиссии были также представители областного комитета по сельскому хозяйству. В итоге все 22 ветработника получили доступ к ветеринарно-санитарной экспертизе.

## Спешите увидеть прекрасное

Завтра городской музей заканчивает прием изделий на областной конкурс товарных образцов изделий народных промыслов и ремесел «Сувенир-2000». 3 декабря в 11 часов комиссия уже подведет итоги 1 районного этапа конкурса, а лучшие изделия будут отправлены на II областной этап конкурса. И в этот же день в 16 часов в музее откроется выставка, которая продлится до 10 декабря.

## Горячий телефон

2 — 17 — 85  
с 16 до 17 часов

Л. Т. МАРТИНОВА:  
«Сына на днях отправила в армию. Скажите, увольня работника предприятия в связи с призывом в армию, должны ли ему сразу выдавать расчетные и положенное пособие?»

Отвечает военный комиссар горвоенкомата А. Н. ПОДОЛЬСКИЙ:

Согласно статье 29 п. 3 КЗОТа, при призыва в армию призывника полностью выплачиваются расчетные и 2 недельное пособие.

## КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

С начала зимовки скота наш район по продуктивности дойного стада сошел с 11-го места на 12-е среди 17-ти районов области.

ОАО «Мирт» в счет погашения местных налогов согласилось организовать на болоте «Дубоемский мох» своими силами отгрузку торфа сельскохозяйственным акционерным обществом.

В комитете финансов и администрации муниципального образования ведется предварительное рассмотрение заявок предприятий и организаций города на финансирование из местного бюджета в 2000 году.

На выплату детских пособий за ноябрь льготным категориям населения поступило 173.486 рублей.

В честь Дня матери в детском саду № 11 прошел конкурс «Мисс мама». Поощрены все пять участниц, а победительницей стала И. Ю. Камолова.

## «02» сообщает:

### ИТОГИ НЕДЕЛИ

В течение прошедшей недели на территории города и района зарегистрировано 28 сообщений о преступлениях и происшествиях. К административной ответственности привлечено 211 человек, 72 были помещены в медвытрезвитель, за мелкое хулиганство наказан 51 человек.

### ЛЕГКОЙ ЖЕНСКОЙ РУКОЙ

26 ноября в больницу был доставлен 49-летний житель деревни Выскатка с диагнозом — проникающая колото-резаная рана грудной клетки слева. Пострадавший находился в состоянии алкогольного опьянения. По предварительным данным, травму ему нанесла сожительница.

### «01» СООБЩАЕТ:

23 ноября злоумышленник поджег входную дверь в квартире дома № 6 в деревне Гостицы.

24 ноября в 14 часов 45 минут загорелась кровля жилого дома по ул. Центральная в д. Выскатка. Оперативно прибывшие пожарные не позволили огню распространиться на весь дом, имущество также было спасено. Пожар возник из-за неправильного устройства печи с дровяным отоплением.

## Бесплатные публикации кандидатов в Госдуму

Кандидат в депутаты  
Государственной Думы РФ  
по Кингисеппскому избирательному  
округу № 100

# МЕДОЕВА Залина Григорьевна

Родилась в 1949 году в семье офицера и учительницы. В 1974 году окончила физико-математический факультет Ленинградского политехнического института. Является экспертом Фонда поддержки законодательных инициатив. Проживает в городе Гатчина.

Губернатору Ленинградской области  
Сердюкову В. П.  
Главам администраций  
муниципальных образований

Представителю Президента РФ  
в Ленинградской области  
Полтавченко Г. С.

## ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

Сегодня Вооруженные Силы России выполняют тяжелую миссию в Чечне по обеспечению права граждан страны на безопасность.

Наши ребята ведут боевые действия против банд Басаева и Хаттаба.

Многие матери, чьи сыновья проходят сегодня срочную службу в рядах российской армии, обеспокоены за их судьбу. Мы знаем, как долго идут письма с Кавказа. В Москве и Дагестане открыты «горячие линии», по звонкам по которым, матери могут узнать о судьбе своих сыновей. Однако международные переговоры сегодня — это очень тяжелое бремя для бюджета семей.

Разделяя тревогу семей военнослужащих, считаю необходимым организацию в каждом районном центре при военкоматах или администрациях информационных пунктов, где родные и близкие могли бы еженедельно получать необходимую информацию.

Подобная забота о семьях военнослужащих будет способствовать укреплению доверия к власти и обеспечению общественной поддержки Правительству и Армии.

## МНЕНИЕ СЛАНЦЕВСКИХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

## Николай БОТКА — Наш кандидат

Валерий Александрович АНТОНОВ,  
директор АОЗТ «Родина»:

— У Н. П. Ботка есть конкретная программа помощи сельскому хозяйству. Законодательное собрание, где он — депутат, утвердило такой областной бюджет, что все сельские акционерные общества получают товарные кредиты, технику по лизингу. В этом есть его большая заслуга. Такие люди нужны в Думе, чтобы сельчане, наконец, гордо подняли голову.

Юрий Карлович ШУВАЛОВ, старший механик пассажирского автопредприятия:

— На нашем предприятии Николая Петровича вспоминают добрым словом. Четыре года назад в его фирме мы приобрели «Икарус-Люкс-256». Это единственная приличная машина на межгороде и самая надежная. В этом году Н. П. Ботка стал нашим партнером в оснащении автозаправочной станции. Это

— человек дела, держащий слово, помогающий не на словах, а реально.

Казимир Владиславович ВЕЛИКОСЕЛЕЦ,  
начальник ДРСУ:

— Я знаю Николая Петровича Ботку два года. Видел его работу как директора — это преуспевающее предприятие, основная продукция — прекрасные дороги. Видел его работу как депутата — это благоустроенный поселок Сиверский. Ботка — человек, не дающий пустых обещаний. Мне по-человечески очень нравится то, что он оказывает помощь пенсионерам. Причем постоянно, а не во время выборов. Для этого создан фонд «Надежда». Строительство спортивных объектов на средства своей фирмы, денежные премии лучшим ученикам — это также его добрые начинания. Таким людям и нужно доверять работу в Государственной Думе.

## КАК МЫ ЖИВЕМ СЕГОДНЯ, ТАК ЖИТЬ НЕЛЬЗЯ! У ВАС ЕСТЬ ВОЗМОЖНОСТЬ!

Только коммунисты восстановят ваше право на бесплатную медицину, образование, доступное жилье и обеспеченную старость. Так было! Так будет!

## Голосуйте за действующего депутата Государственной Думы ВОРОГУШИНА Виктора Анатольевича

### ПОЛОХОВ Леонид Михайлович

Родился в 1947 году в семье военнослужащего. Профессиональный юрист, полковник юстиции. Отец — генерал-лейтенант и мать (медсестра) — участники боев на Ленинградском и Карельском фронтах. Жена — врач поликлиники. Дети: Анна — юрист, Ольга — учитель русского языка и литературы в средней школе.

В 1975 году окончил юридический факультет ЛГУ и прошел служебную лестницу от

следователя до военного прокурора гарнизона.

Уже в 1987 году Л. Полохов сделал свой выбор, шагнул в запретную зону — предал гласности трагедию рядового А. Сакалаускаса и заявил о проблеме «дедовщины» и насилия в армии (23 февраля 1987 года А. Сакалаускас на почве «дедовщины» расстрелял караул в спецвагоне).

На протяжении последних 12

лет Л. Полохов, являясь активным участником «Комитета социальной защиты военнослужащих» (1989—1992 гг.), депутатом Ленсовета (1990—1993 гг.), а в настоящее время и председателем «Комитета социально-правовой защиты военнослужащих», разрабатывает и предлагает методы борьбы с «дедовщиной» и пути реформирования армии.

В открытом письме руководству Министерства обороны

(журнал «Огонек» — 1990 г.) Л. Полохов впервые призвал к переходу на альтернативную службу и к созданию профессиональной армии,

Его проблемные статьи и интервью освещали газеты «Смена», «Московские новости», «Московский комсомолец», журналы «Огонек», «Калейдоскоп» и телепередачи «Взгляд», «600 секунд», «Альтернатива», «Неделя».

Его «Комитет социально-правовой защиты военнослужащих»

оказывает юридическую консультацию для военнослужащих и членов их семей, а также для военнослужащих, уволенных в запас или ушедших в отставку, — БЕСПЛАТНО (контактный телефон: 251-88-97).

ПОЛОХОВ Л. М. выдвинут кандидатом в депутаты Государственной Думы по 100 Кингисеппскому избирательному округу от избирательного блока «Конгресс русских общин Движение Юрия Болдырева».

## ПРЕСС-ЦЕНТР ПРАВИТЕЛЬСТВА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПРОДОЛЖАЕТСЯ РОСТ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Итоги социально-экономического развития Ленинградской области в январе—октябре нынешнего года свидетельствуют о существенной стабилизации ситуации в промышленности. Объем производства за 10 месяцев превысил уровень соответствующего периода прошлого года на 9 процентов. Наибольший прирост достигнут в машиностроении и металлообработке (32,8 процента), промышленности строительных материалов (22,3 процента), металлургии (17,1 процента) и электротехнике (14,4 процента).

Успешная работа производителей стройматериалов была предопределена значительным оживлением в жилищном строительстве Ленинградской области. Так, по данным Ассоциации «Северо-Запад», в которую входят республики Коми

и Карелия, Петербург, Ленинградская, Архангельская, Псковская, Калининградская, Вологодская, Кировская, Новгородская и Мурманская области, наши строители оказались в тройке лучших, пропустив вперед только своих коллег из Петербурга и Карелии. Но если петербуржцы увеличили ввод жилых домов в 1,6 раза, построив 526,8 тысячи кв. метров жилья, то оказавшиеся на втором месте карелы (45,9 процента роста) ввели только 34,9 тыс. кв. метров, что явно меньше, чем в нашей области. По уточненным данным на октябрь, введен в эксплуатацию 215,3 тыс. кв. метров жилья (33 процента роста к январю — октябрю 1998 года) или 2647 квартир, сданных во всех муниципальных образованиях

одно из лидирующих мест прочно занимает Ленинградская область среди северо-западных регионов и по росту объемов промышленной продукции. Этот показатель составил в Вологодской области 6,2 процента, в Мурманской области 5,3 процента, Республике Коми 2 процента, в Санкт-Петербурге 0,6 процента. Калининградцы допустили спад объемов до 96,5 процента от уровня января—сентября 1998 года. Первые строчки в этом списке занимает Республика Карелия и Псковская область, где рост объемов промышленной продукции составил соответственно 19,7 и 19,2 процента.

По сравнению с прошлым годом урожай картофеля и овощей увеличился соответственно на 42 и 10 процентов. Средняя урожайность зерновых составила в сельхозпред-

приятиях области 16,4 центнера с гектара, картофеля — 158 и овощей открытого грунта — 222 центнера с гектара. На протяжении января—октября все занятые в животноводстве сельхозпроизводители произвели 72,2 тысячи тонн мяса в живой массе (104 процента к соответствующему периоду прошлого года), 472,1 тысячи тонн молока (104 процента) и 1535,3 миллиона штук яиц — 103 процента к показателю января—октября 1998 года. На долю фермеров и личных подсобных хозяйств населения приходится 24 процента объема производства мяса и молока, а также 6,6 процента яиц.

Оживление в сфере производства означалось и определенным снижением напряженности в сфере занятости населения. На рынке труда Ленинградской области безра-

ботица сократилась до уровня 2,6 процента от численности экономически активного населения. Снижение уровня безработицы отмечалось в 23 муниципальных образованиях области. Максимально активно этот процесс шел в Тихвинском (—1,1 процента) и Подпорожском (—1 процент) районах, а также в Ивангороде (—0,1 процента) и Гатчине (—0,5 процента). В результате Ленинградская область, к счастью, значительно отстала от таких, в этом отношении, лидеров Северо-Запада, как Мурманская и Архангельская области, где уровень безработицы 4,5 и 4,4 процента соответственно, Республика Коми и Карелия (4,3 и 3,6 процента), а также Кировская и Псковская области (по 3,5 процента).

(Продолжение на 4-й стр.).

Бесплатные публикации региональных групп кандидатов в депутаты Государственной Думы

## Избирательный блок № 7

«Коммунисты, трудящиеся России — за Советский Союз!»

Ленинградцы! Товарищи! Земляки!

Блок № 7 — это народовластие и социальная справедливость

## ОСНОВА БЛОКА:

Российская коммунистическая рабочая партия (РКРП).

## ЛИДЕРЫ БЛОКА:

Виктор Тюлькин — Первый секретарь ЦК РКРП;

Владимир Григорьев — де-

Дмитрий Силаев — предсе-

## Без нас Россию не поднять!

Мы с вами снова стоим на пороге выборов в Государственную Думу Российской Федерации. И снова в раздумье: какой партии, блоку, объединению отдать свой голос. Их много. Среди них есть и наше избирательное объединение «Женщины России».

Решение идти на выборы самостоятельно родилось именно потому, что мы так же, как и вы, устали от агрессивной, зачастую грязной политики.

Мы хотим стабильности и согласия в обществе. Мы уверены, что Россию без женщи-

ны не поднять. Наша предвыборная программа составлена из реальных забот людей, которые в последние годы остались за пределами большой политики. Не решать их уже нельзя. Вы знаете, какими социальными взрывами и конфликтами это грозит стране, народу.

Давайте объединим наши усилия по развитию законодательства, в отстаивании социальных приоритетов, повышении статуса работников социальной сферы.

В нашем списке кандидатов

в депутаты от ООПД «Женщины России» много представителей регионов — от руководителя центра социального обслуживания до заместителя министра труда и социального развития, лидеры женских организаций, руководители предприятий и др. При вашей поддержке мы можем стать влиятельной фракцией в Государственной Думе.

Нас пытаются использовать только как избирателей, поэтому с нами заигрывают.

Хватит говорить о том, как думает женщина, словами му-

датель профсоюза защиты пенсионеров Ленинграда и области.

Виталий Киряков — председатель профкома Выборгского ЦБК.

Любовь Якушева — заместитель председателя профкома Выборгского ЦБК.

## ПРОГРАММА БЛОКА:

Власть трудящимся: от зала до Кремля.

Возвращение трудовому народу награбленного демократии.

Плановая экономика в инте-

ресах трудящихся.

Ликвидация безработицы и преступности.

Гарантированные права на жилье, труд, отдых, бесплатные медицину и образование.

Воссоздание могучего Советского Союза.

## БЛИЖАЙШАЯ ЗАДАЧА:

Создание в Госдуме рабочей коммунистической фракции для организации борьбы трудовых коллективов за права трудящихся России.

Контактные телефоны: 274-28-18, 274-80-73.

ходится за чертой принятия государственных решений.

Мы идем в Госдуму влиять на государственные решения. Тех, кто идет в Думу трезвонить — много, а тех, кто идет работать — мало, и мы среди них.

Просим вас поддержать нас на этом трудном пути, рассказать о нас вашим друзьям, родственникам, соседям, единомышленникам.

Нам нужна одна победа — для всех!

Общероссийское общественное политическое движение «Женщины России».

## ДЕЛА ИДУТ НЕПЛОХО

отметить швей В. Е. Катульскую, М. В. Попову, Т. П. Алексееву, которые успешно овладели специальностями литьевого производства. Замечательный специалист — слесарь по ремонту швейного оборудования В. А. Тупатилов.

К нынешнему «сезону галош» на предприятии подготовились основательно. Приобретены новые формы для выпуска женских галош, мужских — самых больших размеров. Заказаны формы и для школьных, детских. Особой популярностью пользуются садовые галоши на меху, с трикотажным чулком. А вот фасоны спортивной обуви меняются мало. «В основном заказчики предпочитают синие и черные спортивные тапки с белой тесьмой», — говорит Г. М. Прокофьева.

Кроме того, есть идеи по поводу выпуска тапок домашних, для повседневной носки.

Уже изготавлена штанцевая оснастка. Эта работа ведется совместно с заказчиком».

В апреле этого года удалось значительно повысить оплату труда рабочих при том, что стоимость продукции растет гораздо меньшими темпами и в основном из-за увеличения стоимости химических ингредиентов. Резервы находят как путем совершенствования технологии при изготовлении резиновых смесей, так и организуя дополнительные производства. Например, несколько лет назад был оборудован латексный участок, где дублируют (склеивают) ткани для производства обуви. Получать, как раньше, готовые смеси и дублированную ткань стало невыгодно.

Конечно, нельзя утверждать, что все идет гладко, производство есть производство. И все-таки уверенное продвижение вперед чувствуется, и это не может не радовать.

З. ФЕДОРОВА.

## НАЧАТЬ С СЕБЯ

Основным вопросом, вынесенным на повестку дня внеочередного собрания представителей района 24 ноября, было обсуждение ситуации, сложившейся в МП «Теплосеть». Были приглашены также руководители правоохранительных структур, муниципальных предприятий, бюджетных организаций. Вел заседание глава МО «Сланцевский район» Я. Я. Богданов.

Подробное сообщение о том, как проходила акция протеста работников «Теплосети» в связи с длительной задержкой зарплаты и о мерах, принятых администрацией района, сделал заместитель главы муниципального образования А. А. Хоперский. Он сказал, в частности, что дополнительно к уже выделенным средствам из

областного и местного бюджетов решено направить до 1 января еще примерно 345 тысяч рублей (с учетом реальных сборов от населения). Полностью задолженность «Теплосети» погасить не удастся, поскольку стоит задача «подтянуть» и другие предприятия жилищно-коммунальной сферы. Еще одна проверка финансово-хозяйственной деятельности «Теплосети», проведенная КРУ в ноябре, показала, что допускались нарушения финансовой дисциплины и в текущем году. Вновь было подчеркнуто, что руководство предприятия в последние годы ослабило работу с дебиторами, что и привело в значительной мере к отсутствию необходимости средств.

## Так никаких денег не хватит

Ежегодный смотр постановки техники на хранение, проведенный в сельскохозяйственных обществах по распоряжению главы администрации муниципального образования Я. Я. Богданова, завершился. В ходе его члены специальной комиссии под председательством инспектора Гостехнадзора П. Я. Дмитриева выявили массу негативных моментов по сохранности сельхозмашин, с таким трудом теперь приобретаемых хозяйствами. И больше всего их в АОЗТ «Сланцевское», «Аврора» и в СПК «Старопольский».

Как сказал Павел Яковлевич, знаком с результатами смотра руководителей и главных инженеров всех пяти хозяйств и специалистов отдела сельского хозяйства и природопользования, у него сложилось впечатление, что сельчане так и не стали настоящими хозяевами вверенной им собственности. Практически территории всех машинно-тракторных парков захламлены, почти во всех на хранение ставится грязная техника, доступ к большей части из которой почти свободный.

Серьезная озабоченность по данному вопросу есть и у главы администрации. Яков Яковлевич Богданов ставит задачу так: «Давайте делайте так, чтобы не стыдно было вам помогать».

## Спрашивали?

Отвечаю.

«У нас в доме 18 по улице Горького холодно».

Отвечает заместитель директора ЖЭП В. Е. СТЕПАНОВ:

— Дома 18 и 18а — концевые, поэтому здесь сложнее отрегулировать нормальную температуру. Для этого необходимо, чтобы котельная № 1 МП «Теплосеть» вошла в нормальный режим. С заявками по конкретным квартирам следует обращаться в ЖЭУ.

«Я живу в доме 58 по улице Гагарина, несколько раз меня заливают сзади сверху. Знаю, что в одной из этих квартир тараканы — роем».

Отвечает начальник ЖЭУ № 5 Л. А. АЛЕКСЕНКО:

— По этой жалобе работники ЖЭУ выходили, но не смогли попасть в квартиру, из которой заливают заявительницу. Тем не менее мы встретимся с квартирообитателем и определим причины происшедшего. Будет составлен акт. Что касается антисанитарного состояния квартиры, насекомых, то после проверки также будем принимать меры.

А. БЕДОВА.

# ПРОДОЛЖАЕТСЯ РОСТ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

(Начало на 2-й стр.).

На 0,3 процента вырос, по сравнению с сентябрем, бюджет прожиточного минимума жителя Ленинградской области и достиг в октябре суммы в 931 руб. 47 коп. Этот показатель в Санкт-Петербурге еще в сентябре равнялся 1213 руб. 80 коп., в Мурманской области — 1189 руб. 60 коп., в Архангельской области 1111 руб. 41 коп. На Северо-Западе мы опередили только Коми, Новгородскую, Калининградскую и Псковскую области. В последней, кстати, прожиточный минимум равнялся в сентябре нынешнего года 729 рублей, что вряд ли радо-

вало псковичей, так как начисленная среднемесячная зарплата августа 1999 года не превысила там 1098 рублей. В Кировской области при прожиточном минимуме в 941 руб. начисленная зарплата равнялась 1105 рублям. Жители Ленинградской области со своей среднемесячной зарплатой в 1630 руб. и прожиточным минимумом в 931 рубль смотрятся на этом фоне даже неплохо.

Следует заметить, что речь идет о начисленной, но отнюдь не всегда выплаченной заработной плате. Для большинства жителей Ленинградской области это уже почти забытая проблема. Сохранение устойчивого экономического роста в сочетании с относительной стабилизацией финан-

сного положения позволили областным властям решить в последнее время ряд важнейших социальных проблем, и в первую очередь ликвидировать отставание в выплате пенсий и заработной платы бюджетникам.

Эта политика продолжается и сейчас, в ходе обсуждения областного бюджета на 2000 год. Расходная часть разработанного правительством области и внесеного губернатором В. Сердюковым в Законодательное собрание проекта «Бюджета-2000» имеет четко выраженную социальную направленность, так как на социальные нужды направляется более 50 процентов всех его расходов. Так, например, в проекте бюджета предусмотрено повышение оплаты труда работникам бюджетной сферы, увеличены расходы на детские пособия, которые будут иметь адресную ориентацию.

## ДЕТСКИЕ САДЫ ПОКОРИЛИ ГОСТЕЙ

В течение двух дней в нашем городе проходил семинар «Роль муниципальных органов управления в сохранении и развитии сети дошкольных образовательных учреждений». В его работе принимали участие: специалисты комитета общего и профессионального образования, института развития образования и 23 представителя из районов области, курирующих вопросы дошкольного образования.

Теоретическая часть семинара первый день проходила в детском саду № 1. Выступление по основной теме семинара подготовила начальник отдела образования Н. Н. Чухлова. Ведущий специалист отдела образования Н. И. Загородник говорила об обновлении содержания учебно-воспитательного процесса как результате эффективного управления дошкольными учреждениями. Выступила также специалист комитета общего и профессионального образования Н. И. Савицкая.

На второй день участники семинара, разделившись на две группы, работали во втором и пятом детских садах.

Во втором детском саду они присутствовали на занятиях в подготовительной группе у Л. В. Ворковой. «Все о шляпах» — такова была тема занятия общей программы педагога «Я, ты, мы». Это новая программа и пока единственный опыт ее применения в нашем городе.

В пятом детском саду гости побывали на двух занятиях у Е. И. Ивановой и А. Ф. Селиван. Оба они были посвящены укреплению здоровья детей — именно в этом направлении работает детсад.

Подводя итоги семинара, гости высказали добрые слова в адрес работы педагогов.

**ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81; зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; 2-35-74; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-18-65; бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.

Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.

**АОЗТ «Трест С-Пб» ПРИГЛАШАЕТ в долевое участие строительства жилья и магазина, в г. Гатчина. Ориентировочный срок сдачи I квартал 2000 года. Стоимость 1 кв. м жилья (под ключ) — 5280 р. Стоимость 1 кв. м магазина — 4300 р. Принимаются жилищные сертификаты. Телефоны: (812) 251-04-49 (271) 165-80, 373-01.**

## Частные объявления

Продаю доску обрезную 20 мм — 50 мм. Обращаться по тел. 3-26-62.

Продам 2-ленточные пилорамы СПЛ-63 — Россия, новые, гарантия, точность пиления, отлажены. Недорого. Телефон (271) 146-77.

Приложение к решению собрания представителей от 24.11.99 № 130-сп  
**РАЗМЕРЫ**

годовой стоимости патента для субъектов малого предпринимательства, переходящих на упрощенную систему налогообложения, учета и отчетности на территории МО «Сланцевский район»

1. Для юридических лиц от годовой валовой выручки независимо от вида осуществляющей деятельности

до 50 тыс. руб. — 50 МРОТ (минимальный размер оплаты труда)  
от 50 до 70 » — 75 МРОТ  
от 70 до 100 » — 90 МРОТ  
от 100 до 200 » — 200 МРОТ  
от 200 до 300 » — 300 МРОТ  
свыше 300 » — 500 МРОТ

2. Для физических лиц, занимающихся торговлей посреднической деятельностью и общественным питанием, от годовой валовой выручки.

2.1. Мелкорозничная торговля (торговля с рук, в ларях, на рынках, выездная), общественное питание  
до 60 тыс. руб. — 50 МРОТ  
от 60 до 120 » — 100 МРОТ

от 120 до 250 » — 200 МРОТ  
от 250 до 500 » — 300 МРОТ  
свыше » — 500 МРОТ

2.2. Магазины, посредническая деятельность в сфере торговли и общественного питания

до 60 тыс. руб. — 60 МРОТ  
от 60 до 120 » — 120 МРОТ  
от 120 до 250 » — 250 МРОТ  
от 250 до 500 » — 350 МРОТ  
свыше » — 500 МРОТ

3. Единые размеры стоимости для физических лиц, занимающихся следующими видами деятельности:

— преподавательская — 20 МРОТ  
— бытовые услуги — 20 МРОТ  
— производство товаров народного потребления — 20 МРОТ  
— ремонтно-строительные работы — 40 МРОТ  
— грузоперевозки — 40 МРОТ  
— пассажироперевозки — 50 МРОТ  
— юридические консультации — 100 МРОТ  
— лесозаготовка и переработка древесины — 200 МРОТ  
— рекламные услуги — 50 МРОТ  
— маркетинговые услуги — 200 МРОТ

## ДОМАШНЯЯ КОСМЕТИКА

Пихтовое масло получают из хвои и молодых побегов пихты. Этот ценнейший экстракт люди издавна используют как дезинфицирующее, косметическое и лечебное средство очень высокой биологической активности.

Это экологически чистый продукт, поскольку пихта может расти только в условиях кристально чистого воздуха, свободного от загрязнений.

Широкие возможности заклю-

чены в пихтовом масле как лечебном препарате. В народной медицине, например, оно с успехом применяется при лечении гинекологических и урологических заболеваний.

Врачи, применяющие в своей практике пихтовое масло, рекомендуют его во многих других случаях.

Распыление пихтового масла в помещениях способствует уничтожению болезнетворных микробов, устраняет неприят-

ные запахи в туалетах, кухнях, оставляет тонкий аромат хвойного леса в жилых и ванных комнатах. Это — незаменимый натуральный дезодорант, снижающий потоотделение.

Женщины найдут в пихтовом масле идеальное косметическое средство, которое в короткий срок поможет избавиться от морщин и дряблости кожи благодаря его омолаживающему воздействию на клетки организма.

## КОНКУРС ПО ПРОДАЖЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Сланцевский район» выставляет на коммерческий конкурс в виде закрытого тендера:

1. Одноэтажное кирпичное здание, площадью 490 кв. м, 1958 года постройки, расположено по адресу: ул. Партизанская, д. 10. К зданию подведены инженерные сети.

### УСЛОВИЯ КОНКУРСА

1. Начальная цена 30 тыс. руб. Сумма залога 100 процентов.

2. Цель использования здания — под производственное помещение или жилье, соглашаясь документы с соответст-

вующими службами.

2. Под разборку одноэтажное кирпичное здание, площадью 151 кв. м, 1967 года постройки, расположено по адресу: д. Попкова Гора.

### УСЛОВИЯ КОНКУРСА

1. Разборка здания силами покупателя.

2. Начальная цена — 5 тыс. руб. Сумма залога 100 процентов.

Критерием выявления победителя конкурса выступает цена продажи. Конкурс проводится по результатам вскрытия конвертов — предложений покупателей в их присутствии. Победитель конкурса должен в течение месяца со дня зак-

лючения договора купли-продажи перевести на расчетный счет продавца установленную договором сумму.

Для участия в конкурсе в адрес конкурсной комиссии необходимо представить следующие документы:

— заявку на участие в конкурсе;

— предложения в письменной форме по цене покупки, запечатанные в конверте;

— копия платежного документа, подтверждающего внесение залога на расчетный счет продавца;

— юридические лица дополнительно представляют копии учредительных документов, заверенные нотариально или ор-

ганом, осуществлявшим регистрацию.

Срок подачи заявок на участие в конкурсе — в течение 30 дней со дня опубликования сообщения в печати. Вскрытие конвертов с предложениями участников конкурса состоится 30 декабря в 10 часов в комитете по управлению муниципальным имуществом по адресу: г. Сланцы, пер. Третковский, д. 6. Расчетный счет продавца (комитета по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Сланцевский район») 4060281095800000029 в ФБ ОАО ПСБ «Тосненский», г. Тосно Сланцевский филиал.

Номер контактного телефона 2-28-71.

Конкурсная комиссия.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Газета печатается в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП № 1.

Набирада Пугачевич Н. М.

Верстала Андреева О. А., печатала Подрядчикова Е. В. Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 л. л. Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года.

Тираж 2763, Заказ 2490.

Студенты умеют и учатся, и веселятся

Ярко, весело, интересно отметили студенты техникума свой праздник. Студсовет под руководством Л. Н. Никифоровой готовился к нему долго и тщательно. Заранее проводили конкурсы — опросы и определяли победителей в разных номинациях. На празднике им вручили подарки. Например, самый длинный и самый низкий студент получили линейки, самый шпаргалистый — тетрадку для своих трудов, самому голосистому подарили два сырых яйца. Были победители и в таких номинациях: самый красивый, общительный, умный, модный, сексуальный и т. д. Непременное условие — наличие чувства юмора,

Начался же праздник с рассказа ведущих — Саши Захаровой и Максима Катова — о традиции Дня студента. Начальник отдела по делам молодежи администрации О. В. Матвеева вручила грамоты, сувениры лучшим студентам и общественникам: Юле Сидякиной, Саше Захаровой, Дане Коломыцевой, Маше Пелевиной, Алеше Полятикину и Саше Яковлеву.

Затем студенты демонстрировали свои таланты и способности в пародиях на популярных певцов, танцах. Образ Гавроша, созданный в танце Катей Васильевой, просто заворожил весь зал. Эмоций и впечатлений молодежь получила столько, что их с лихвой хватит до следующего праздника.

Н. СТЕПАНЕНКО.

Искренне благодарны коллективу, друзьям, знакомым, оказавшим помощь в похоронах и разделившим с нами горечь утраты дорогой сестры, жены Пудовкиной Анны Михайловны.

Сестра, муж, родственники.

**«ЗНАМЯ ТРУДА»**  
Соучредители: правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции  
**НАШ АДРЕС:** 188580, г. Сланцы, ул. Байковская, 3.  
Факс 2-23-81  
Редактор  
А. АЛЕКСАНДРОВ.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатели.

Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.